MMPUJEMHU UCIIUT U3 MATEMATUHKE 3A YIIMUC HA CAOBPARAJHU ®AKYJITET, 26.6.2017.
IIndpa 3anarka: 2714

Tect nma 20 3amaraka. Bpeme 3a pax je 180 munyta. 3amanu 1-6 Bpene no 4 noena, 3ananu 7-14 Bpene mo 5 moexa, a
sanaum 15-20 Bpese mo 6 noena. [orpewan oarosop norocu — 10% ox 6poja noena 3a Tauad oAroBop. 3a0KPYIKUBAE
H we noHocw HM MO3WTHBHE HYU HETATHBHE TIOEHE. Y CITyUajy 3a0KPY)KUBama BHIIE Of JEIHOT, KA0 U y CIIydajy

HE3a0KPYKHBaE-a HUjeIHOT OAroBopa, 1oouja ce — | moex.

1. Jlate cy dyuxmmje f; (x) = g , fo(x) =sin?x +cos?x u f3(x) = % Meby muma jennaxe cy:
A) fufs 1) hohufs E) fiunfs
I) HeMa jeTHaKUX 1) finf, H) He 3Ham

a®+b3®  a3-b3
+

a+b a-b

2. Ako jea =V2 u b = —V/3 onna uspas 1Ma BPEJHOCT:

A) V6 1) 5 E) 10

) 5+2V6 ) 5—2v6 H) He 31am

3. OcHoBHIIa jeIHAKOKPAKOr Tpoyriia je 24cm a kpak je 15cm. IMonmynpedHnK yrnucaHor Kpyra y mera je:

A) 12cm 1) 6 cm E) 4cm

I) 8cm ") 14 cm H) He 3nam

2 &7+ Y(2)° .
4. BpenHocrt u3pasza e Je:

A) 10 iy 0 E) 2

I) -5 n) 4 H) He 3Ham

5. OcHOBa MUPaMHU/IE j€ jeTHaKOCTpaHHYHK Tpoyrao crpanuue 10v3 ¢m, a cee Goune unmite cy 26 cm. Fhena 3anpemuna je:

A) 600 cm® 1) 600v3 cm® E) 400v3 cm®

I 500 cm® ) 400 cm® H) He 3nam

cos(420°)-cos(750°) . .

6. BpemsocT uspasa ctg(1357) sin(z10) I

A) V3/2 ) 172 E) ~1/2
) —\/3/2 N) -3 H) He 3Ham
7. Axojez = %, i? = —1, onna je |z| jennaxo:

A) 5 1) V5 E) 1

I V7 1) \V7/5 H) He 3nam

2

8. Axo cy x; U X, pemema jeqHaunne x2 — 2mx +m? + 1 = 0, tana je 2x;,x, — x? — X3 jenHaxo:

A) 4 — Am? 1) 4Am? E) 4+ 4m?

I) 4 1) 0 H) He 3Ham

9. 36up nenoOpojHUX pelrera HejeqHaunHe Vx + 1 < 1 — x je:

A) 0 1) il E) 1

I) -2 1) 2 H) He 3Ham




10. Paznuuutux TpormdpeHuX NpEPOIHEX OpojeBa JebHBHX ca 5 uhje cy cBe nudpe pasimuuute u npunanajy ckymy {0,2,3,4,5}

uma:

A) 12 m 60 E) 30

I) 21 ") 50 H) He 3nam

11. Axoje f(x +2017) = 3x + 2017, oupza je f(2016) jennaxo:

A) 2014 10) 3-2016 E) 2017

I 3:2016 + 2017 ") 3-2016 — 2017 H) He 3nam

12. Akojelogs6 = aulogs 12 = b, onpa je log, 3 jeanako:

A) b+ 2a 1 2a—b E) 2-b
3a+b b E a b—a

I) a—b n) H) He 3nam

a+b

13. Bpoj pa3nuuYMTHX PeANHUX pellemha jennaunte |x + 1| + |x + 2| =4 je:

A) 3 1) 4 E) 1

I) 2 ") 0 H) He 3Ham

14. Axo 3a apUTMETHYKH HU3 BaXH 4, + a, + as +a, +as +ags = 30u a; + ag = 12, oHna je a; jeqHako:

A) -2 1) 10 E) 0

I 2 1) -10 H) He 3Ham
15. 36up Hajmamer u HajBeher LET0OPOJHOT pellieha HejeHAaunHE iztz;fi =2 je:

A) 6 1) 5 E) 2

I) 4 1) 11 H) He 3nam
16. Bpoj pa3nuuuTHX pelena jeqHadrHe Sinx — cos x + Sinx cosx = 1 Ha uHTEpBay [O, Sz—n] je:

A) 2 1) 3 E) 4

I) 1 ") 5 H) He 3nam
17. llpasa y = kx — 4 je Tanrenta xunepbone 4x? —5y? = 20 yKonuko:

A) k € (2, ) 1) ke[-11] E) ke[-22]
)] ke (12) 1) ke(-2,-1) H) He 31am
18. IIpon3BOA peaHUX pelleka jeTHAUHHE Qxi-x—4 _g.3¥°x~4 _ 27 =( je:

A) —6 1) =27 E) 6

I 27 ) 0 H) He 3nam
19. Axo je nomuHoM x2918 + x2017 + gx + b nemwuB nonmuHoMoM x2 — 1, onpa je a + 3b jemHaxko:

A) 0 1) 2 E) -2

I) 4 1) —4 H) He 3Ham
20. Bpoj 1eno0pojHux pemera Hejeanadnte 10g,, s (x* — 3x + 2) > log,, (2 — 2x) je:

A) 3 1) 0 E) 2

) 5 ") 1 H) He 3nam




